ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ публичных слушаний

Дата проведения – 12.07.2024.

Время проведения – 10:00.

Место проведения — Республика Марий Эл, город Волжск, улица Коммунистическая, дом 1, актовый зал (3 этаж).

Зарегистрированные участники публичных слушаний: согласно журналу регистрации присутствует 4 (четыре) участника.

Председательствующий: Заместитель Председателя Собрания депутатов городского округа «Город Волжск» Николаев Г.М.

По вопросу «О проекте решения Собрания депутатов городского округа «Город Волжск» «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Волжск» Республики Марий Эл»:

Поступившие предложения/рекомендации: не поступали.

Решили: Одобрить проект решения Собрания депутатов городского округа «Город Волжск» «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Волжск» Республики Марий Эл» и рекомендовать Собранию депутатов городского округа «Город Волжск» принять проект решения Собрания депутатов городского округа «Город Волжск» «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Волжск» Республики Марий Эл» на сессии.

Голосовали:

«За» – 4 (четыре); «Против» – нет; «Воздержались» – нет.

Председательствующий:	/Г.М.Николаев/
предеедительеть угощии.	/T :IVI:THIKesiaeB/